
تسبیح تو گوید به چـمن بلبل گویاتوحید تو خواند به سحر مرغ سحرخوان
‌یهی  کـهـســار زنی بیرق خورشید ّـلـ ‌یهی  زنـگار کشی پیکر جوزابر قـ بر پـرد

خواجوی  کرمانی

‌یهی   ۱آزمون تئوری  نخست - دست
‌یجشنبه   ساعت۳–  ۱۳۹۲ مهر ۱۸پن

) تاس  از)۲۰پرسش نخست:  ی ت م ا  
  نوشته شده است. (هر عدد روی دقیقن یک وجه۶ تا ۱ وجه آن یکی از اعداد ۶یک تاس یک مکعب است که روی هر یک از 

نوشته شده است.)
‌هنها را بر هم منطبق کرد. چند تاس مختلف وجود دارد؟ (  امتیاز)۱۰آ) دو تاس را مختلف گوییم هرگاه نتوان آ

‌هههای متقابل آن  ‌هلجمع اعداد هر جفت از وج   شود. چند تاس استاندارد مختلللف۷ب) یک تاس را استاندارد گوییم، هرگاه حاص
 امتیاز)۱۰وجود دارد؟ (

) از)۱۵پرسش دوم: اسب  ی ت م ا  
‌ههی شترنج  ‌هیتوان یک اسب سیاه و یک اسب سپید را در یک تخت ‌همدیگللر را۸ در ۸به چند روش م ‌ههای کلله ه   قللرار داد بلله گللون

تهدید کنند؟

) ع شترنجی  مرب پوشاندن  از)۳۰پرسش سوم:  ی ت م ا  
‌هههایش را حذف کنیم، شکل حاصللل را 2n طبیعی، اگر از یک مربع شترنجی به طول ضلع nثابت کنید به ازای هر   یکی از گوش

‌هیتوان با تعدادی تریمینوی  ‌هنها را روی هم بگذارید.)Lم ‌هیتوانید تریمینوها را بچرخانید اما حق ندارید آ  (شکل زیر) پوشاند. (م

Lیک تریمینوی 

) ‌هه  از)۳۵پرسش چهارم: زیررشت ی ت م ا  
‌ههی دودویی به طول  ‌ههای از nیک رشت ‌هشترین تعداد ‌‌n (یعنی دنبال   متوالی در‌۱هتا صفر و یک) به شما داده شده است. شما باید بی

‌ههی شما  ‌ههشللده ۲ باشد، پاسخ ۰۰۱۱۰۱۰این رشته را بیابید. مثلن اگر رشت ‌ههی داد   باشللد،۰۱۱۱۰۱۱۰۱۱۱ است و اگللر رشللت
 است.۳پاسخ 

‌ههی زمانی   امتیاز)۱۵ ارائه دهید که پاسخ را به دست آورد. (O(n۲)آ) الگوریتمی از مرتب
‌ههی زمانی   امتیاز)۲۰ برای این کار بیابید. (O(n)ب) الگوریتمی از مرتب

    سربلند و پیروز باشید
ابوالفضل اسدی و امیر کفشدار گوهرشادی


